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Köszöntöm Önöket a 2026. év kez-
detén, az Új Kemenesalja első lap-
számában. Néhány hét már eltelt 
az évkezdet óta, ám ahogy a városi 
televízió nézőinek, most az újság ol-
vasóinak is boldog új évet kívánok.
Nehéz megfogalmazni, mit jelent-
het, hogy boldogan töltsük az új 
esztendőt, tehát inkább így fogal-
mazok: mindenki az élet azon terü-
letein érezze a teljességet, amelyek 
számára a legfontosabbak. Legyen 
az a családi, baráti kapcsolatok köre, 
a munkához kötődő sikeresség, az 
egészség, a kikapcsolódás területe. 
Kívánom mindannyiuknak, hogy 
saját maguk és szeretteik is úgy 
töltsék el ezt az évet, ahogyan el-
tervezik, ahogyan a javukra válik. 
Természetesen a közösségeknek is 
eredményes, örömteli évet kívánok. 
A legkisebb gyermekektől kezdve a 
legidősebbekig, városunk egész kö-
zösségének kívánom a legjobbakat 
2026-ra.
Minden évben fontosak számunkra a 
jubileumok, emléknapok. Civil kö-
zösségeink közül néhány idén kerek 
évfordulót ünnepel. A Liszt Ferenc 
Vegyeskar hatvan esztendővel ez-
előtt, 1966-ban alakult meg, negy-
venéves a Kemenesaljai Baráti Kör, 
húszéves a Cselekvő Összefogással 
Celldömölkért Egyesület. 260 éve 
született Kresznerics Ferenc, a váro-
si könyvtár, 250 éve pedig Berzsenyi 
Dániel, a gimnázium névadója, és 
alapításának 80. jubileumát ünnepli 

a gimnázium. 135 éve végezte méré-
seit a Ság hegyen Eötvös Loránd, 90 
éve, 1936-ban építették a reformá-
tus templomot, és 75 éve, 1951-ben 
csatlakozott közigazgatásilag Alsó-
ság Celldömölkhöz.
Idekívánkozott ez a néhány jeles 
évforduló ebből az évből, amelyek 
okot adnak az ünneplésre, és felada-
tot a jövőre. Húsz éve adtuk át a Vul-
kán fürdő második ütemében épített 
kültéri medencéit, amelyet a koráb-
bi fejlesztések után az idei évben új 
csúszdaparkkal kiegészítve nyitunk 
meg a strandszezonra. Szintén két 
évtizede bontattuk le a Ság hegy 
lábánál az egykori raktártelepet, a 
területre turisztikai létesítményeket 
építettünk, és idén a Vasparipa Ját-
szóparkba került vasúti járművek 
felújításával folytatjuk az ez irányú 
fejlesztéseinket.
Felelősséggel tartozunk a város mű-
ködéséért, ezen belül a bölcsődei, 
óvodai, szociális, egészségügyi, 
kulturális, turisztika területen, a 
közigazgatásban közfeladatot ellátó 
közel háromszáz dolgozóért. Felelő-
sek vagyunk, hogy a városi szolgál-
tatások színvonalát megőrizzük és 
emeljük. Felelősek vagyunk, hogy 
minden nehézség ellenére a fejlesz-
tések se maradjanak el.
A szolidaritási hozzájárulás és járá-
si versenyképességi program jog-
címeken jelentős forrást von el az 
állam az önkormányzatoktól, de a 
nehezebb körülmények között is 
folytatjuk az elmúlt évet, amely 
munkában és kihívásokban egyaránt 
bővelkedett. Számtalan projekt és 
fejlesztés valósult meg, melyek kö-
zül néhányat említek meg. Átadtuk 
a Népjóléti Szolgálat szociális kony-
hájának felújított épületét, melyhez 
az önkormányzat közel 98 millió 
forint önrésszel járult hozzá annak 
érdekében, hogy korszerű keretek 
között dolgozhassanak az intézmény 
munkatársai, magasfokú szolgálta-
tást nyújtva az ellátottak számára. 
Lehetőségeinkhez mérten folyama-
tosan figyelemmel kísértük az utak 
állapotát, így több helyen zajlottak 
útfelújítások városszerte. Így pél-
dául felújítottuk a Kódó utcát, év 
végén átadtuk az Ady utca felújított 
útszakaszát, valamint állami beru-
házásként megújulhatott az evangé-
likus templom és városhatár közötti 
szakasz is.
Köztereink, közútjaink, járdáink 
állapota, a város rendezettsége, a 
természeti környezet értékeinek 

megőrzése, játszótereink fejlesztése, 
sportlétesítményeink működtetése 
közös felelősségünk. A Cselekvő 
Összefogással Celldömölkért Egye-
sület vezetőjeként más fórumon 
már szóltam arról, hogy a húszéves 
jubileumunk alkalmából húsz fát 
ültetünk el. Azonban szeretnénk, ha 
további szervezetek, cégek, vállal-
kozások csatlakoznának hozzánk, és 
a ciklus végéig közösen kétszáz fát 
tudnánk városszerte elültetni. Ezzel 
együtt a gyerekek játszótéri lehető-
ségeit is szeretnénk bővíteni.
Fentebb már említettem a Vulkán 
fürdő fejlesztését, az élményfürdő 
már a működő csúszdával kezdheti 
meg az idei szezont, bővítve ezzel 
szolgáltatásaik sorát. Tavaly ősszel 
újabb komoly fejlesztésbe vágtunk 
bele, mely ’legfiatalabb’ turiszti-
kai létesítményünket, a Vasparipa 
Játszóparkot érintette. A képvise-
lő-testület döntésének értelmében 
a játszópark területe egy vasúttör-
téneti kiállítással bővülhet. Hosszú 
hónapok egyeztetési folyamata, va-
lamint összehangolt munka eredmé-
nyeképpen már elfoglalhatta helyét 
12 darab vasúti szerelvény a Ság 
hegy lábánál. A következő fejezet a 
járművek felújítása, hogy állagukat 
megőrizhessük az utókor számára 
is. A versenyképes járások program 
keretein belül két ütemben is támo-
gatásban részesült városunk, melyet 
a fürdő beléptető rendszerének és 
öltözőszekrényeinek felújítására, a 
Dózsa György és Budai Nagy An-
tal utcák találkozásánál lévő parko-
ló felújítására, illetve a Vasparipa 
Játszóparkba kikerült szerelvények 
renoválására fordítunk majd.

Bízom a helytállásban, bízom az 
összefogásban, bízom a celldömöl-
kiekben, hogy együtt sikerrel éljük 
meg a következő évet.

Boldog új esztendőt, Celldömölk!

Fehér László 
polgármester

 	

Tisztelt Olvasók!
Kedves Celldömölkiek!

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2026. február 13-án 

jelenik meg.
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Kiemelt beruházáson vannak túl a celldömölki Wewal-
ka üzemében. Ennek kapcsán Anton Gsellmann tu-
lajdonos és Kovács Szilvia adminisztratív üzemvezető 
tartott tájékoztatást december 11-én.

2005. május 13-én nyitotta meg kapuit Celldömölkön a 
Wewalka, mely ekkor számtalan új munkahelyet is terem-
tett a város életében. Ekkor kezdett el íródni a Wewalka 
Kft. magyarországi története. Az osztrák tulajdonú cuk-
rászüzem zöldmezős beruházásként létesült Celldömöl-
kön, amely kiemelkedő fejlesztésnek számított a település 
életében. A cég ekkor Guinness rekordkísérlettel kezdte 
meg működését: Négy cukrász, négy napon át tizenkét órás 
műszakban készítette el a híres almásrétest, ami végül 70 
méter és 40 centiméter hosszúságú lett. Hitvallásuk szerint 
egy hagyományokon alapuló, erővel, csapatszellemmel 
együttműködő, modern vállalatként működnek. Az elmúlt 
húsz év során számtalan fejlesztést valósítottak meg. Ez 
alatt értjük az üzemet, a hozzá tartozó infrastruktúrát, a gé-
pegységeket. Ami a legfontosabb azonban, hogy folyama-

tosan fejlesztették a humánerőforrást is. A kezdeti években 
75 főt foglalkoztatott a Wewalka Kft, mely szám mára 
már 235-re nőtt. Most újabb mérföldkőhöz érkezett a cég, 
melyről ünnepélyes keretek között számolt be a tulajdo-
nos, valamint az üzemvezetők. A beruházáshoz az önerőn 
túl közel 4,3 milliárdnyi állami támogatásban részesültek, 
így az eddigi legnagyobb fejlesztésükként definiálják a 
jelenlegi projektet. A technológiai megújuláson túl fontos 
szempont volt az is, hogy ez által 40-60 új munkahelyet 
teremthetnek majd. 2016 előtt pékárukat gyártott a cég, 
majd 2016-ban profilváltás történt. Ekkor friss tészták 
gyártására álltak át az üzemben, azóta is 100%-ban eze-
ket készítik. Ezek közül a legkedveltebb a leveles tészta, a 
pizzatészta és a langalló. Jelenleg termékeik mintegy har-
minc európai országban kaphatók, új olasz partnereikkel 
jelenleg is zajlanak a tárgyalások. A decemberi bemutatót 
üzemlátogatással zárták, melynek keretében a vendégek 
meglátogathatták a már meglévő, valamint új gépcsarno-
kot is, így a jelenlévők első kézből tapasztalhatták meg a 
Wewalkában zajló mindennapos munkát.                 »NFM

Új mérföldkőhöz érkezett a Wewalka

Elkészült a családi csúszda a Vulkán 
fürdőn, melyet a ’Vulkántól a vulká-
nig’ elnevezésű projekt keretén belül 
valósítottak meg. A városvezetés, va-
lamint a műszaki iroda munkatársai 
decemberben tartottak helyszíni be-
járást az érintett területen.

Korábban már lapunkban is olvashat-
tak arról, hogy Celldömölk Város Ön-
kormányzata közel 363 millió forintnyi 
támogatásban részesült a ’Vulkántól a 
vulkánig’ elnevezésű projekt kapcsán, 
melyhez az önkormányzat 80 millió 
forint önrésszel járult hozzá. A beru-
házás célja a Vulkán Gyógy- és Él-
ményfürdő turisztikai célú fejlesztése, 
ennek keretében a projektben szerepel 
a kültéri családi élménycsúszdán túl 
egy hideg-meleg vizes Kneipp-tapo-
sómedence kialakítása, a Kemenes 
Vulkán Park mellett száraz Kneipp-ös-
vény kialakítása, valamint a fürdőt a 
Vulkánparkkal összekötő kerékpáros 
nyomvonal kijelölése is. A családi 
élménycsúszda és vizes Kneipp-me-
dence kiviteli tervei több körös egyez-
tetés, műszaki tartalom racionalizálást 
követően készültek el. Pályázati kö-
vetelmény volt, hogy a gyógyfürdők, 
valamint fürdők komplex turisztikai 
infrastruktúra és szolgáltatás-fejlesz-

tése esetén a helyszín egyediségére 
építő modernizálás valósuljon meg. 
Ezért is van a megvalósult gúla forma 
természetes, nagyméretű vulkanikus 
kőzetek közé és növényzetbe ágyazva. 
A csúszdaelemek pedig, mint kiömlő 
lávafolyások a hegy gyomrából tűnnek 
fel. A kilátószint az építmény tetején 
tökéletes kilátást biztosít a Ság hegyre. 
A munkák elvégzésére közbeszerzési 
eljárást folytatott le az önkormányzat, 
melynek során a legkedvezőbb aján-
latot az AquaMetal Industry Kft. adta, 
így őket bízta meg az egyedi élmény-
csúszda, valamint taposómedence 
megépítésével. Az elkészült csúszdát a 
városvezetés a szakemberek kíséreté-
ben tekintette meg decemberben. Már 
az első próbacsúszáson is átesett a lé-
tesítmény a kivitelező cég munkatársai 
által és időközben a műszaki átadás is 
megtörtént. Az intézmény vezetése bí-
zik abban, hogy a következő szezont 
már a működő csúszdával kezdhetik 
meg, mely egyedi turistacsalogató 
attrakciója lehet a fürdőnek. 	  »NFM

Új attrakció a Vulkán fürdőn

December 17-én tartotta meg az év utolsó ülését Celldö-
mölk képviselő-testülete. A városvezetők nyolc napirendi 
pontról tanácskoztak ez alkalommal.

Ahogy azt már megszokhattuk, ünnepi műsorral vette kez-
detét a képviselő-testület évet lezáró, utolsó ülése. Az Ádám 
Jenő Alapfokú Művészeti Iskola két tanára, Gregorich Zsófia 
és Lakatné Molnár Adél, a Soltis Lajos Színház színészével, 
Tóth Ákossal kiegészülve adtak elő egy rövid zenés-verses 
előadást hangolódva az ünnepre. Ezt követően a városve-

zetők Brennerné Gorza Máriát, az önkormányzati hivatal 
egykori anyakönyvvezetőjét köszöntötték, aki rangos állami 
kitüntetésben részesült hivatásában nyújtott sok évtizednyi 
teljesítménye elismeréseképpen. A nyílt ülést megelőzően 
zárt ülés keretein belül döntött a testület a 2026. évi Kresz-
nerics Ferenc Díjasokról, mely kitüntetést ez alkalommal 
Hegyi Nóra szerkesztő-riporternek és Szomju Tamás peda-
gógusnak ítéltek meg. A két ülés közötti beszámoló után el-
fogadásra került a testület 2026. évi munkaterve, melybe hat 
rendes ülés került betervezésre. Döntöttek a belső ellenőrzési 
tervről, valamint a rehabilitációs hozzájárulás is a napirendi 
pontok között szerepelt.	  »NFM

Évet zárt a testület
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Szeretném minden celldömölkinek 
megköszönni, hogy Celldömölkhöz 
tavaly is sokat hozzáadott. Fiatalok és 
idősek, dolgozók és nyugdíjasok: min-
denki a maga helyén tett valamit azért, 
hogy a város szerethető kisugárzása 
még szebb legyen. Hálás vagyok a kö-
zös munkáért, hogy egyként Önök kö-
zül alázattal és szorgalommal, jómagam 
is együttműködhettem sokakkal a vá-
rosért. Ahogy korábban már többször, 
úgy tavaly is évértékelő felszólalásban 
foglaltam össze az Országházban az 
Észak-Vast, így Celldömölköt érintő 
2025-ös történéséket. Megtisztelő volt 
a Parlamentben térségünkről és erről a 
csodálatos városról is beszélni. 

Celldömölkön komoly pályázati for-
rásból megújulhatott a Népjóléti Szol-
gálat szociális konyhája. Erre 200 
millió Ft érkezett a városba, melyet 
még a képviselő-testület kiegészített. 
A Szomraky utca felújítására 311 
millió jött, ennek jelenleg a közbe-
szerzési kiírása zajlik. Az evangélikus 
templomtól a város határáig vezető út 
felújítására is felvonultak a munka-
gépek. Az állami útfelújítás jövőre is 
folytatódik egy másik szakaszon! A 
húszéves fürdőn új attrakció, egy csa-
ládi csúszda felépítése kezdődhetett 
el. Ezen projekt 363 milliós támogatás 
révén indulhatott. Az ipari park má-
sodik ütemes fejlesztésére 318 millió 
Ft érkezett. A húszéves Wewalka üze-
met is komoly bővülés érintette. Az 
önkormányzat pályázati sikert ért el 
a humán fejlesztések megvalósításá-
ra, 49 milliós értékben. Új kezdemé-
nyezést jelent a Versenyképes Járások 
Program, amelynek első körében 65 
millióról szóló miniszteri okiratot ad-

hattam át a polgármester úrnak. Az 
év végén született meg a támogató 
döntés a pumpapálya létrehozásához, 
amely a gyermekek, fiatalok számára 
lehet majd vonzó. A Vasparipa Játszó-
parkba számos muzeális közlekedé-
si jármű került, melyek révén ez egy 
vasúttörténeti helyszínné válhat. For-
galomba helyezési engedélyt kapott a 
Borbarát körút helyreállított, korábban 
leszakadt része. Erre a Belügyminisz-
térium 131 millió Ft-ot ítélt meg. Szép 
értékőrzés, hogy az izsákfai városré-
szen az evangélikus harangláb újulha-
tott meg. A Ság hegyen Dénes Tibor 
birtokán magával rangadó hangula-
tú borbár és terasz nyílt. Megtisztelő 

volt jelen lenni a Soltis Lajos Színház 
közösségi évadnyitóján, amely ismé-
telten ráirányította a figyelmet annak 
közösségépítő szerepére. A városban 
megalakult az Idősügyi Tanács, jóma-
gam pedig örömmel idézem fel azokat 
a pillanatokat, amikor a település szép 
kort megélő polgárait köszönthettem. 
A városban több fontos rendezvény 
került megszervezésre, melyen az 
ideérkezők rácsodálkozhattak a város 
szépségére. Ilyen volt például a Vas 
Vármegyei Vadásznap. 
A várost fájdalmasan érintő veszte-
ség volt Karádi Mihály képviselő, dr. 
Bérdi Gusztáv egykori háziorvos, dr. 
Nagy János korábbi tiszti főorvos, va-
lamint a köztiszteletben álló Berki Ti-
borné Erzsi, Katonáné Erdély Erzsébet 
Györgyi és Persaits László elvesztése. 
Bakonyi László, a Roma Nemzetisé-
gi Önkormányzat hajdani elnöke is 
itt hagyott minket, tiszteletünket sír-
ja előtt fejeztük ki sokakkal. Őszinte 
részvétem mindenkinek, aki 2025-ben 

veszítette el a hozzátartozóját! 
A város régi és közelmúltbeli történel-
mét, jeles alakjait, közösségeit számos 
évforduló jelenítette meg. Három év-
századdal ezelőtt érkezett Pannonhal-
máról Dömölkre Lancsics Bonifác. 
Róla és művéről, a Boldogasszony 
Anyánkról szervezetek nyáron ün-
nepséget. Az újjászületett alsósági 
óvoda alapításának centenáriumáról 
emléktábla avatásával emlékeztünk. 
Bedy Zoltán helytörténész születésé-
nek 100. évfordulója előtt hajtottak 
fejet a Honismereti Munkaközösség 
szervezésében. Kerek évfordulója volt 
Celldömölk szörnyű 1945. február 
13-i bombázásának, amelynek révén 
értékelni tudjuk, hogy idehaza béke 
veszi körbe a mindennapjainkat, amit 
biztos, hogy meg is kell őrizni ebben 
a veszélyes és bizonytalan világban. A 
PVS cég működésének 25. évforduló-
ja alkalmából szervezett családi napot. 
Ötéves születésnapjukat ünnepelték 
a Szenior Örömtánc és Élménytánc 
Csoport tagjai, akik az idősebb kor-
osztályt célozzák mozgásformákkal. 
2025 több egyéni és csoportos sikert is 
tartogatott az itt élőknek. Büszkék le-
hetünk mindazokra, akik jó eredményt 
értek el versenyeken. Elismeréssel te-
kinthetünk azon személyekre, akik 
országos, vármegyei és helyi, szakmai 
vagy Prima kitüntetésben részesültek! 
Németh Tibor, a Kresznerics Ferenc 
Könyvtár vezetője például a megyei 
napilap „Év embere” díját érdemelte 
ki, míg Thalabérné Pócza Lívia a helyi 
egyházi oktatás újraindításában vállalt 
szerepéért a Magyar Ezüst Érdemke-
reszt kitüntetést kapta meg. A Népjólé-
ti Szolgálat a Belügyminisztériumban 
Miniszteri elismerő oklevélben ré-
szesült, melyet Nagy Zoltán igazgató 
vett át. Köszönet illeti Németh Zoltán 
atyát, aki 70. születésnapját ünnepel-
te. Térségünkben is számos közösség 
ünnepelhetett, például Vönöckön a 
Kemenesalja FC lett ötvenéves. 
Zárásként egy gondolatot engedjenek 
meg. Celldömölk és Kemenesalja sze-
retete összeköt bennünket. Jómagam 
mindig hittem abban, hogy minden-
kivel azt kell keresni, amiben egyetér-
tünk, nem pedig azt, ami szétválaszt. 
Ez pedig stabil közös ügyet, közös 
nevezőt jelent. Számomra Celldömölk 
és térségének szolgálata a jövőben 
sem munka, hanem szívügy!

Ágh Péter
Celldömölk országgyűlési 

képviselője

Ágh Péter: "Celldömölk szolgálata: szívügy!" 

Ágh Péter a Népjóléti Szolgálat Idősek Napi rendezvényén.
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Zsámboki Zoltán egykori önkormányzati képviselő 
január 7-én, életének 73. évében elhunyt. 1953-ban 
született Kissomlyón. Gimnáziumi tanulmányai idején 
került Celldömölkre, ahol kollégista volt. Már ekkor 
megszerette a várost és a közösséget is. A középiskola 
után Százhalombattán kezdett el dolgozni, majd beso-
rozták. A díszőrségben töltött idejére mindig büszke-
séggel tekintett vissza. Ezt követően Ostffyasszonyfán 
kapott munkát. 1975-ben kötött házasságot feleségével, 
akivel három gyermekük született. Celldömölkre köl-
tözésükkor a MÁV-nál kezdett dolgozni. Kezdetben 
pályamunkásként tevékenykedett, szorgalma eredmé-

nyeként aztán irodai munkát ajánlottak számára. Ez idő 
alatt végezte el Budapesten a vasúti tisztképző iskolát. 
Később a MÁVÉPCELL egyik vezetője lett, innen is 
ment nyugdíjba. 2006 és 2010 között a város képvise-
lő-testületének tagja volt, a következő években pedig 
bizottsági tagként dolgozott szeretett városáért. Igazi 
közösségi ember volt, több civil szervezet munkájában 
is részt vett, számtalan kezdeményezést aktívan támo-
gatva és segítve. A CVSE elnökeként pedig a sportélet 
fellendítésén dolgozott. 
Az Új Kemenesalja szerkesztősége nevében fájó szív-
vel búcsúzunk Tőle!

In memoriam Zsámboki Zoltán †

Városi könyvtárunk névadója 
1832. január 18-án hunyt el utolsó 
szolgálati helyén, Alsóságon. A tu-
dós pap emléke előtt 2015 óta min-
den évben tisztelegnek sírhelyénél 
az emlékezés koszorúinak elhelye-
zésével, mely megemlékezésre idén 
január 16-án került sor.

Kresznerics Ferenc 1766. februárjában 
született Iváncon. Igazi polihisztor volt, 
aki nemcsak plébánosként, de tanár-
ként, akadémikusként és szótáríróként 
is letette a névjegyét. Már egészen fia-
talkorában a könyvek és a tudományok 
szerelmese lett. A magyar nyelven kí-

vül hat idegen nyelvet sajátított el élete 
során. Sírhelyét 2007-ben a Nemzeti 
Emlékhely és Kegyeleti Bizottság a 
Nemzeti Sírkert részévé nyilvánítot-
ta. Alakja meghatározó Celldömölk 
és Alsóság történelme szempontjából 
is. Emléke előtt az önkormányzat, va-
lamint a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár szervezésében 
megemlékezéssel tisztelegnek 2015 óta 
az alsósági temetőben. Január 16-án az 
elhangzott méltató gondolatok után az 
emlékezés koszorúit helyezték el a tu-
dós pap nyughelyén az önkormányzat, 
részönkormányzat, intézmények, civil 
szervezetek, az alsósági plébánia és a 

Kresznerics-díjasok képviselői. A meg-
emlékezést követően Majláth Tihamér 
alsósági plébános a tudós pap utódja 
agapéra, szeretetvendégségre invitálta 
meg az emlékező közösséget.	                     

»NFM

A tudós papra emlékeztek

Dr. Kovács Antal 1976-ban szerzett diplomát a maros-
vásárhelyi orvostudományi egyetemen. Pályafutását a 
Hargita megyei Maroshévízen háziorvosként kezdte, 
majd Kolozsváron, Marosvásárhelyen dolgozott. 1983-
ban szülész-nőgyógyász szakorvosi diplomát szerzett, 
előbb Szászrégenen, aztán Maroslúdason praktizált.  
1990-ben a Marosvásárhelyen történt események, a fe-
kete március után – a család döntése alapján – bizton-
ságuk érdekében a magyarországi áttelepülés mellett 
döntöttek. 1990. október 1-től a celldömölki Keme-
nesaljai Egyesített Kórház szülészeti osztályán dolgo-
zott. Az ország számos településéről érkeztek hozzá 
kismamák, szülő nők, akik bizalommal, magas szintű 
szakmai tudását elismerve fordultak hozzá. Az osztá-
lyon kezelt nőgyógyászati betegek, állapotos kismamák 
és szülőanyák kifejezett megelégedettséggel távoztak 
a kórházból. Hivatásában mindvégig vallotta: „Nincs 
nagyobb boldogság, nincs nagyobb öröm, mint amikor 
látom, hogy világra jött az újszülött és felsír. Ez azt je-
lenti, hogy a baba él és lélegzik. Az első sírás ugyanis az 
első légzés.” A celldömölki kórház szülészeti osztálya 
2011-ben az Év Szülészete lett, kétszer második helye-
zést ért el. A társadalmi szerepvállalás is fontos volt szá-

mára, a Kemenesaljai Egyesített Kórházért Alapítvány 
alapító tagjaként vett részt a környezete egészségügyi 
szolgáltatásának fejlesztésében. Kapcsolatai révén az 
osztályon több alkalommal nagyarányú korszerűsítést 
végeztek. A Máltai Szeretetszolgálat segítségével az 
osztály bútorzatát, betegágyait modernizálták. 2020-
ban a Covid-járvány miatt az osztály tevékenységét 
ideiglenesen felfüggesztették, a pandémia után a kórház 
már nem kapta vissza eredeti működési lehetőségeit. 
Ezt követően Szombathelyen, a Markusovszky Egye-
temi Oktatókórház szülészeti osztályán folytatott aktív 
tevékenységet, az ügyeleti ellátásban is részt vállalva. 
Munkáját mindig kimagasló empátiával és betegcentri-
kussággal végezte, amit az őt körülvevő munkatársaitól 
is elvárt. Több fiatal orvos tanulta ki mellette a szakma 
igazi fortélyait. Az egészségügy területén végzett több 
évtizedes kimagasló szakmai tevékenységének elisme-
réseként 2015-ben a magyar állam által adományozható 
egyik legmagasabb kitüntetésben, Magyar Érdemrend 
lovagkeresztje polgári tagozat kitüntetésben, 2023-ban 
Vas vármegyei Prima Díj kitüntetésben részesült. 

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház vezetősége 
és dolgozói

In memoriam dr. Kovács Antal †



Új Kemenesalja »   2026. 01. 23.

7

» K Ö Z É L E T

Folytatódott a Vasparipa Játszó-
park korábban már megkezdett 
fejlesztése. A második ütemben 
újabb vasúti szerelvények leltek új 
otthonra a Ság hegy lábánál.

Ahogy arról korábban már beszá-
moltunk, nagy volumenű fejlesztési 
munkálat vette kezdetét a Vasparipa 
Játszóparkban. Celldömölk legfiata-
labb turisztikai létesítménye vasút-
történeti parkkal bővül, melynek első 

szerelvényeit már korábban elszállítot-
ták a helyszínre. Decemberben aztán 
folytatódtak a munkálatok, melynek 
során elsőként a vasútállomáson ki-
állított ikonikus 424-es gőzmozdony 
és annak kocsija indult útnak. Ekkor 
már a kora reggeli órákban megkezd-
ték a munkálatokat a vasútállomás te-
rületén, melyet számtalan vasutas és 
érdeklődő követett nyomon. A 424-es 
gőzmozdonyt a saját korában a hazai 
ipar büszkeségeként tartották számon. 
A sokszor csak „Bivaly” néven emle-
getett gép számtalan szépirodalmi és 
nosztalgikus műben is feltűnik. Gyár-
tását 1924-ben kezdték meg. Évek óta 
a celldömölki vasútállomás közvet-
len szomszédságában található moz-
donyskanzenben volt kiállítva, ám 
most új otthonra lelhetett a Vasparipa 
Játszóparkban. Igazán unikális lát-
ványt nyújtott a pillanat, amikor a 
424-es a maga 80 tonnájával az égbe 
emelkedett, majd a trélerre helyezve, 

gondosan leszervezett körülmények 
között, a városközponton át kiszállí-
tották a Ság hegy lábához. A projekt 
második napján aztán a Penny üzlet 
melletti volt iparvágányon folytatták 
a munkát. Itt több szerelvény is várta, 
hogy új kiállítási helye felé vehesse 
az irányt. Egy Dacia típusú mozdony, 
egy hómaró és a szerkocsija, valamint 
egy másodosztályú vagon került a 
trélerekre, amiket még aznap a Swi-
etelsky Kft. munkatársai által kiépített 
sínpárokra helyeztek. A munkálatokat 
a leszálló köd nehezítette, így az utol-
só szerelvény, az egykori postakocsi 
-mely korábban filmforgatások díszle-
téül is szolgált- csak másnap kerülhe-
tett a helyére. Ezzel azonban nem ért 
véget a munka. A közeljövőben nagy 
feladat vár az intézmény és a város 
vezetésére, hiszen a szerelvények fel-
újításra szorulnak annak érdekében, 
hogy állagukat sokáig megőrizhessék 
és valódi, vasúttörténeti emlékeket 
őrző, turistacsalogató látványossággá 
válhassanak.                             »NFM

Ismét úton voltak a vasparipák

Az év kezdetén ismét városunk egy szépkorú lakóját kö-
szönthették 90. születésnapja alkalmából. Fódi Károly-
nét Fehér László polgármester, Nagy Zoltán és Söptei 
Józsefné alpolgármesterek, valamint Farkas Gábor jegy-
ző kereste fel otthonában január 6-án. Teri néni 1935. de-
cember 31-én látta meg a napvilágot. Tanulmányai során 
csecsemőgondozóként végzett, majd 1953. november 
1-jén kezdett el dolgozni a celldömölki kórházban. 1955-
ben kötött házasságot, férjével két gyermekük született, 
Károly és Zita. Később két unoka és két dédunoka tet-
te teljesebbé családjuk életét. Teri néni kora ellenére a 
mai napig aktív, nemcsak otthonában tevékenykedik, de 
a Népjóléti Szolgálat Idősek Klubjának is tagja, az ott 
szervezett programokon is időről időre részt vesz. Vallja, 
hogy a szellemi tevékenység és a mindennapos testmoz-
gás a hosszú élet titka, ezzel tartja magát frissen a mai 
napig is.                                                                  »NFM

90 évest köszöntöttek

Karácsony alkalmából nagy értékű adományokat 
vásárolt a PVS-Hungary Kft. a Celldömölki Váro-
si Óvoda számára. A cég képviselői december 17-én 
szimbolikusan nyújtották át a gyermekek számára 
vásárolt játékokat mindhárom tagóvodában.

Karácsonyt megelőzően több szervezet is kiemelt szív-
ügyének tekinti az adományozást, a társadalmi sze-
repvállalást. Nincs ezzel másképpen a celldömölki 
PVS-Hungary Kft. sem, akik mindig más-más szerveze-
tet karolnak fel az ünnepek előtt. Idén a Celldömölki Vá-
rosi Óvodának, azon belül is az odajáró gyermekeknek 
szerettek volna örömet okozni, így nagy értékű ajándé-

kokat vásároltak az intézmény számára. December 17-én 
mindhárom tagóvodába ellátogatott a cég nevében Fe-
jes Réka gazdasági vezető, valamint Erdősi Attila mű-
szaki üzemvezető, akiket Celldömölk városvezetése is 
elkísért. A látogatások alkalmával a gyermekek ünnepi 
dalokkal és versekkel várták a vendégeiket, hogy ez-
zel mondjanak köszönetet az ajándékokért, valamint az 
óvodavezető és tagintézmény-vezetők is hálájukat fejez-
ték ki a vállalat irányába. A kicsik pedig nagy örömmel 
vették használatba a számukra összekészített eszközöket 
és játékokat, melyek közt megtalálhatóak voltak futó-
biciklik, trambulinok, labdák és egy pingpong asztal is

.                                         »NFM

Az ünnep szellemében adományoztak

A képen balról jobbra: ifj. Fódi Károly, Fódi Károlyné, 
Gasztonyiné Fódi Zita, Gasztonyi Csaba, mögöttük Söptei 
Józsefné, Fehér László, Farkas Gábor és Nagy Zoltán
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Ünnepi hangulat söpört végig karácsony előtt a Nép-
jóléti Szolgálat egységeiben. Advent utolsó hetében 
sorra rendezték meg az egyes részlegek karácsonyvá-
ró ünnepélyeiket.

A karácsonyt megelőző hét a várakozás jegyében telt 
városunk intézményeiben is. A Népjóléti Szolgálat ren-
dezvényeinek sorát a Támogató Szolgálat, valamint a 
Nappali Támogató Központ ellátottjai és munkatársai 
nyitották meg közös rendezvényükkel, ahol versekkel, 
dalokkal és hegedűszóval örvendeztették meg meghívott-
jaikat. Ezt követően az intézmény idősellátó egységeibe, 
valamint a Merseváti Idősek Klubjába is beköltözött az 

ünnepi hangulat, ahol zenés-verses műsorokkal csempész-
tek ünnepi hangulatot a jelenlévők szívébe. Az I-es számú 
Idősek Klubjának ünnepi rendezvényére a Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskola diákjai érkeztek előadásuk-
kal, mely során megelevenedett a karácsony legfontosabb 
üzenete a szeretet és összetartozás, ami generációkon át 
is összeköti az embereket. Az intézmény karácsonyi ün-
nepélyeinek sorát pedig az Alsósági Klubban zárták le. A 
műsorok melegsége és meghittsége a legnagyobb ajándék, 
melyet a résztvevők magukkal vihettek és lelkük képze-
letbeli karácsonyfája alá tehettek, ezzel hozzájárulva az 
ünnep valódi üzenetének közvetítéséhez és megéléséhez 
otthonaikban is.     	         »NFM

Karácsonyvárás a Népjóléti Szolgálatnál

Az advent harmadik és negyedik vasárnapja előtti szom-
baton is fellobbant a gyertyaláng a város és városrészek 
adventi koszorúján. A gyertyagyújtási ünnepségek de-
cember 13-án és 20-án zajlottak mindhárom helyszínen.

Az „Adventi ünnepségek” harmadik programsorozata is 
Izsákfán kezdődött, majd Alsóságon folytatódott. Mindkét 
helyszínen Ipsicsné Nagy Erzsébet, a Celldömölki Városi 
Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának vezetője mondott 
köszöntőt, valamint műsorral közreműködtek az alsósági 
tagiskola diákjai. A gyertyagyújtási rendezvényhez ünnepi 
gondolatokkal a katolikus és evangélikus egyház képvisele-
tében Majláth Tihamér plébános és Kerekes Csaba lelkész 
járult hozzá. A celli városközpontban tartott adventi ünnepsé-
gen Nagy Zoltán alpolgármester köszöntötte a Szenthárom-
ság tér közönségét, majd ökumenikus igehirdetés keretében 
Németh Zoltán plébános és Rác Dénes evangélikus lelkész 
hozta közelebb a karácsony csodáját. A harmadik, rózsaszín 
gyertyát, az öröm gyertyáját Nagy Zoltán alpolgármester, 
Hencz Kornél tanácsnok és a két egyház képviselője lobban-
totta lángra, majd kezdetét vette az ünnepi műsor, melyben 
elsőként a Celldömölki Városi Általános Iskola diákjai sze-
repeltek karácsonyváró versekkel és dalokkal. A táncos rész-
ben felléptek a Rocky-Dilly ARRC, valamint a Szenio-Rock 
Élménytánccsoport táncosai. A koraeste folyamán még Fábri 
Sándor Márk énekes szórakoztatta a közönséget dalaival.   
A négy hétvégés rendezvénysorozat záró programja, de-
cember 20-án is Izsákfán kezdődött, majd Alsóságon foly-
tatódott. Mindkét helyszínen Enyingi Áron önkormányzati 

képviselő, a VVSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola igaz-
gatója köszöntötte az egybegyűlteket és a szakképző iskola 
diákjai szerepeltek. Az egyházak részéről Majláth Tihamér 
katolikus plébános és Kerekes Csaba evangélikus lelkész 
hirdetett igét. Ahogy az elmúlt három hétvégén, úgy ezúttal 
is az Alsósági és Izsákfai Részönkormányzat megvendégel-
te a résztvevőket. A celli gyertyagyújtási program kezdetén 
Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke mon-
dott köszöntőt. Az ökumenikus igehirdetés keretében Rác 
Dénes evangélikus és Major Lehel református lelkész osztot-
ta meg karácsonyra hangoló gondolatait az egybegyűltekkel. 
Majthényi László elnök, Marics Sándorné bizottsági elnök, 
és a két egyház képviselője gyújtotta meg a negyedik gyer-
tyát a város adventi koszorúján. Az ünnepi összeállításban 
elsőként a Tücsök Bábcsoport tagjai szerepeltek. Őket kö-
vetően a város két középiskolájának diákjai léptek fel ünne-
pi műsorral.  A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium, 
valamint a VVSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola tanulói 
után a Liszt Ferenc Vegyeskar varázsolt ünnepi hangulatot 
a térre. A program folytatásaként Szilágyi-Varga Diána és 
Kovács Alíz, a Vasi Zenei Műhely tagjai működtek közre 
könnyűzenei karácsonyi dalokkal. Az este hátralevő részé-
ben az Eldorado együttes szórakoztatta népszerű slágerekkel 
az adventi program közönségét. A celli gyertyagyújtási ren-
dezvényt ezen hétvégén is karácsonyi meglepetések vására 
színesítette, az Együtt Celldömölk Városért Egyesület és a 
Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület tagjai pe-
dig ünnepi kínálóval várták a térre kilátogatókat.

                 »Reiner Anita

Fellobbant az öröm és szeretet lángja is

Karácsony alkalmából, a hagyományt folytatva kö-
szöntötték Alsóság és Izsákfa szépkorú lakóit. A 
rendezvényeket december 15-én és december 16-án 
szervezték meg a városrészeken.

„A karácsony olyan, mint egy pont a hosszú mondat után. Itt 
meg kell állni. Szünetet kell tartani, mert utána egy új mon-
dat következik.” Friedrich Lajos idézete pontosan kifejezi 
a karácsony valódi lényét. Már hagyományosnak mondha-
tó, hogy ebben az időszakban ünnepi eseményre invitálják 
meg az alsósági és izsákfai városrészek hatvan évnél idő-
sebb, valamint nyugdíjas lakóit. A műsorral egybekötött 

esteket Celldömölk Város Önkormányzata az Alsósági és 
Izsákfai Részönkormányzattal közösen szervezve rende-
zi meg évről évre, melyet idén december 15-én és 16-án 
tartottak meg. A rendezvényeket a városvezetői köszöntők 
nyitották meg. A köszöntőket követően a történelmi egyhá-
zak képviselői mondtak áldást a megjelentekre. Az ünnepi 
események fényét az Alsósági Tagiskola diákjainak műsora 
emelte, akik mindkét alkalommal rövid összeállítással ked-
veskedtek a településrészek szépkorú lakóinak. Az össze-
jöveteleket közös vacsora zárta, melyhez zenés műsort és 
talpalávalót szolgáltatott Szórádi Szabolcs, ezzel alapozva 
meg az est hátralévő részét.     	                                    »NFM

Folytatódott a karácsonyi hagyomány
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Fergeteges szilveszteri partival ün-
nepelték az új évet városunkban. 
A Cselekvő Összefogással Celldö-
mölkért Egyesület, valamint az 
Együtt Celldömölk Városért Egye-
sület szervezésében megvalósuló 
programot számtalan helyi kereste 
fel, hogy közösen búcsúztassák el a 
2025-ös évet.

Szilveszteri csoda. Így is lehetne 
jellemezni azt, hogy december 31-e 
estéjén fehérbe borult Celldömölk 
minden utcája. Óriási pelyhekben 
hullt ugyanis a hó, ami igazán külön-
leges hangulatot kölcsönzött az év 

utolsó napjának. Ezzel együtt pedig 
a szilveszteri utcabálnak is, mely a 
Cselekvő Összefogással Celldömöl-
kért Egyesület, valamint az Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület szer-
vezésében valósult meg. A jó hangu-
latról a StagePass és a Potyautasok 
zenekar gondoskodott, az együtte-
sek által megszólaltatott népszerű 
dallamokra egyszerre mozdult meg 
a főtéren összegyűlt ünneplő kö-
zönség. Éjfélkor pedig Fehér László 
polgármester lépett a színpadra, aki 
köszöntőjében kiemelte 2025 sike-
reit és bizakodva tekintett a 2026-
os évre. Ezt követően a tűzijátékok 
fénye töltötte be az eget és nyitotta 
meg az idei évet.	              »NFM

Hóesésben köszöntötték 2026-ot

Január elején megérkezett az igazi tél Magyarország-
ra. Rég nem látott havazás borította be az országot, 
Vas vármegyében pedig tartósan megmaradó hótaka-
ró alakult ki. A havas táj nemcsak látványos, hanem 
komoly kihívások elé is állítja a közlekedőket és a 
szolgáltatókat.	

Celldömölkön a főutakat és a járdákat a celldömölki Vá-
rosgondnokság akadálymentesítette, az átmenő utakon a 
közútkezelő hókotró és síkosságmentesítő járművei dol-
goztak. Ennek ellenére a szakemberek fokozott óvatos-

ságra kértek mindenkit, és hangsúlyozták: nyári gumival 
semmiképpen ne induljanak útnak, mert a havas, csúszós 
utak komoly balesetveszélyt jelentenek. Miközben sokak 
számára nehézséget okozott a télies időjárás, vannak, akik 
egyértelműen a nyertesei ennek az időszaknak. A gyerekek 
mindenhol birtokba vették a domboldalakat: ahol csak egy 
kisebb lejtő akadt, máris szánkózókkal telt meg a környék. 
Olyannyira, hogy több helyen a szánkók és csúszkák is 
pillanatok alatt elfogytak az üzletek polcairól. A hótakaró 
még egy darabig biztos velünk marad, így igazán sokáig 
tarthat a szánkózós időszak.                    »Lőrincz Katalin

Havas, jeges idővel indult az új év

December 21-én első alkalommal szervezett közös 
programot a KÉK Háló és a Soltis Lajos Színház. 

A családi délutánt Deme Boglárka Mesebőrönd című 
bábos mesejátéka nyitotta, amelybe a gyerekek is aktí-
van bekapcsolódtak, és maguk is az előadás részeseivé 
váltak. A mese után a kézműves foglalkozások kerül-
tek a középpontba: makramézás, mézeskalács-díszítés, 
könyvjelzőfestés, angyalkakészítés és gyöngyfűzés várta 
a résztvevőket. A programot a Celldömölki Ádám Jenő 
Alapfokú Művészeti Iskola tanárainak zenés műsora foly-

tatta, majd a színistúdiósok betlehemes előadása követke-
zett. Az adventi délutánt a Gregorich család meglepetés 
minikoncertje zárta. A rendezvény ideje alatt sütivásár, 
kézműves vásár és szeretetvendégség fogadta az érkező-
ket a színház előterében. A program végén közösen feldí-
szítették a KÉK Háló karácsonyfáját. Az adventi családi 
délután közösségi összefogással és támogatással valósult 
meg, a befolyt bevételt további közösségi programok 
megvalósítására fordítják. További információk a Soltis 
Lajos Színház honlapján, valamint a KÉK Háló Face-
book-oldalán érhetők el. 	                         »Lőrincz Katalin

Adventi családi délutánt tartottak

A Soltis Lajos Színház Köd című előadása december-
ben teltházas premierrel mutatkozott be, amely feb-
ruárban újra látható lesz két alkalommal is. 

A darab egy elnéptelenedő faluban játszódik, ahol szil-
veszter éjjelén négy idegen találkozik a Régi Tűz nevű 
kocsmában. Nem tudni, ünnepelni érkeztek-e, vagy bú-
csúzni – a történet a találkozásról, az elengedésről és az 
újrakezdés lehetőségéről szól.
A darab szereplői: Ágh Barbara, Németh Kristóf, Pesti 
Arnold valamint Temesi Zsolt. 
Az előadás februárban két alkalommal is látható lesz a 

Soltis Lajos Színház színpadán: 
2026. február 21-én és 22-én, este 7 órától. 
Jegyek kaphatók a soltisszinhaz.jegyx1.hu oldalon vagy 
a színház  jegypénztárában hétfőtől péntekig 9-15 óráig, 
és előadások előtt egy órával a Koptik Odó utca 2. szám 
alatt.
Az előadás trailere:

	                                          »Lőrincz Katalin

Teltházas premierrel búcsúztatták az évet
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Az ünnepi időszakot megelőzően karácsonyi vásárt 
szervezett a Celldömölki Városi Általános Iskola Szü-
lői Munkaközössége december 16-án. A szülők által 
felajánlott portékák eladásából befolyt összeget az 
iskolai rendezvények támogatására, valamint a gyer-
mekek javára fordítják a jövőben.

Igazi vásári hangulat kerekedett a karácsony előtti héten 
a Celldömölki Városi Általános Iskola aulájában. A Szü-
lői Munkaközösség ismét megrendezte a már hagyomá-
nyosnak mondható „Karácsonyi kézműves termékek és 
finomságok vásárát”. A diákok családjaikkal és tanára-
ikkal közösen fogtak össze és készítettek eladásra szánt 

termékeket, édességeket, melyet aztán a jelenlévő szülők 
kínáltak a vásári forgatag részére. Az egész délelőttöt 
magában foglaló rendezvényen többek között különbö-
ző technikával készült karácsonyfadíszek, asztali díszek, 
valamint ünnepi mézeskalácsok és sütemények is gazdá-
ra találtak. A legkisebbek és legnagyobbak is örömmel 
válogattak a vásári termékek között, megalapozva ezzel 
az azt követő ünnep hangulatát. Mindeközben pedig a 
szülők az energiapótlásról is gondoskodtak, így zsíros 
kenyeret kínáltak a diákoknak. A nap végén befolyt teljes 
összeggel pedig a később megrendezésre kerülő iskolai 
rendezvényeket támogatják majd az ott tanuló gyerme-
kek javára fordítva.			    »NFM

Vásári forgatag a városi iskolában

Hosszú évekre visszanyúló hagyo-
mánya van a Tv-Cell, valamint a 
Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár közös szervezésében 
megvalósuló Adventi Versünnep-
nek. December 14-én igazi ünnepi 
hangulat töltötte be a KMKK galé-
riáját a gyermekek szavalatai által.

A rendezvény alapgondolata az volt, 
hogy a gyermekek szavalatai által 
hangolódhasson minden résztvevő 
és tévénéző az ünnepre. Idén húsz 
gyermek nevezett a megmérettetésre, 
azonban néhányan betegség miatt nem 
tudtak megjelenni, így 17-en verse-
nyeztek két kategóriában. A kisebbek, 
6 és 9 éves kor között a ’lángocska’, 
míg a nagyobbak 10 és 14 éves kor 
között a gyertyafény kategóriában in-
dultak. Pár perccel a kezdés előtt már 
sok-sok izgatott tekintett töltötte meg 
a KMKK galériáját. A versenyzőket 
elkísérték felkészítőik és családtagja-
ik, akik közösen izgultak értük. Azon-
ban ahogy az Németh-Vass Veronika 
köszöntő gondolataiban is elhangzott, 
a hangsúly korántsem a versengésen 
volt, hanem azon, hogy mindnyájan 
ünneplőbe öltöztethessék lelküket. 
A rendezvényen zsűri értékelte az 
indulókat, melynek tagja volt Pálné 

Horváth Mária a KMKK igazgató-
ja, valamint Bálintné Wendler Ágnes 
és Hartmanné Fekete Ildikó nyugal-
mazott pedagógusok. Az ítészeknek 
igazán nehéz dolguk volt, de végül 
megszületett a végeredmény és a jók 
közül a legjobbakat díjazták. A ’Lán-
gocska’ kategóriában első helyezést 
ért el Szemes Zafira Málna, második 
lett Kiss Csaba, harmadik helyen vég-
zett Burján Lina, különdíjas lett Topár 
Bálint és Horváth Lilla. A ’Gyer-
tyafény’ kategóriában megosztott 
első helyet osztott ki a zsűri, melyet 
Nagy-Kovács Bíborkának és Perlaki 
Márknak ítéltek oda. Második helyen 
végzett Horváth Kitti, a harmadik he-
lyezett pedig Sipos Jordán lett. Ahogy 
azt az évek során megszokhattuk, dr. 
Horváth András állatorvos szavalata 
zárja a versünnepet, aki irodalom ked-
velőként ezzel örvendezteti meg a kö-
zönséget minden alkalommal, mely 
idén sem volt másképpen.

»NFM

Adventi verseket szavaltak

Karácsonyi jótékonysági koncertet szervezett a Vasi 
Zenei Műhely csapata. A művelődési központ galériá-
ján december 12-én megrendezett esemény bevételét a 
Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület javára ajánlották 
fel.

A karácsonyi koncert kezdetén Szilágyi-Varga Diána, a 
Népművészet Ifjú Mestere, a Vasi Zenei Műhely Egyesü-
let elnöke köszöntötte a közönséget és mutatta be lelkes 
kis csapatát, akikkel másfél éve dalolnak együtt. Mint el-
hangzott, nem ez az első jótékonysági szervezésük. Benkő 
Lilla egyesületi taggal közösen találták ki, hogy a sok szép 
karácsonyi dalt jó lenne a csapattagokkal együtt élőben 
elénekelni. Hiszen a zene szeretete, az éneklés, a segítés, a 
jótékonyság az, ami összeköti az egyesület tagjait. A celli 
rendezvény a Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület támo-
gatását célozta meg, az adományokat az ő működésükre 
fordítják majd. A műsorban főként szólóénekes produkci-

ók követték egymást, a klasszikus karácsonyi dallamoktól 
egészen a könnyűzenei feldolgozásokig, olyan népszerű 
előadókat megidézve, mint: Csondor Kata, Piramis, Szücs 
Judit, John Lennon, Szekeres Adrienn, Zorán, Szinetár 
Dóra, Bereczki Zoltán, Neoton, Katona Klári.  Az est 
egyik színfoltja volt az Örömének csoport előadása, akik 
adventi dalcsokrot adtak elő. A program végén a közön-
séggel együtt elénekelt „Mennyből az angyal" igazi meg-
hitt, karácsonyváró perceket teremtett, de ezzel még nem 
volt vége a szép pillanatoknak. Az est még tartogatott egy 
különleges meglepetést. Miután Pálné Horváth Mária, a 
művelődési központ igazgatója is köszöntötte az előadókat 
és a közönséget, színre lépett Szilágyi-Varga Diána régi 
tanítványa, Fábri Sándor Márk, aki nem is olyan régen a 
Csillag születik második adásában is elnyerte a zsűri el-
ismerését. A műsor végeztével a szervezők forralt borral, 
üdítővel, pogácsával és süteménnyel várták a közönséget. 

»Reiner Anita

Szívhez szóló dalok a jótékonyság jegyében
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A farsang „mozgó ünnep”: hossza és utolsó napja 
minden évben változik. Kezdete mindig vízkeresztre, 
január 6-ra esik és hamvazószerda napjával zárul, 
így idén február 17-ig, húshagyó keddig tart. A ma-
gyar szokások egészen a középkorig nyúlnak vissza, 
elnevezése pedig valószínűleg bajor nyelvterületről 
származik. 

A farsang középpontja a karneváli szezon, amit itthon a 
farsang farkának nevezünk. ez az időszak három napon 
át, farsangvasárnaptól kezdve egészen húshagyó keddig 
tart. Külföldön pedig ilyenkor a legnagyobb esemény a 
velencei és riói karnevál, itthon pedig szintén világhírű 
a mohácsi busójárás. A város ilyenkor teljes egészében 
átváltozik: az emberek ijesztő ruhákba öltöznek és egy 
hatalmas felvonulás keretében búcsúztatják a telet. A 
busójáráshoz hasonló egy csallóközi népszokás. A férfi-
ak különböző jelmezekbe öltöznek, amiben a falun végig 
masírozva adományokat gyűjtenek. Népszerű maskara 
ilyenkor a menyasszonyi ruha és az ördög álarc. Felvi-
déken a farsangi felvonulást bakkuszjárásnak hívják. A 
lakók kecskebőrbe bújnak, álarcot öltenek és így ijeszt-
getik a falubelieket. A farsangot húshagyókedden bőgő-
temetéssel szokás zárni. Éjfél előtt a kocsma asztalára 

felkerül a nagybőgő, amelyet egy fehér lepedővel terí-
tenek le, majd gyertyákat gyújtanak körülötte. A vendé-
gek nótákat énekelnek éjfélig, ugyanis ekkor van vége 
a farsangnak. A farsang lezártát követő hamvazószerda 
után következik a torkos csütörtök. A böjtöt ilyenkor fel-
függesztik egy napra, hogy a farsangról megmaradt éte-
leket elfogyasszák és semmi ne menjen kárba. A farsang 
népszerű édessége a fánk. Rengeteg jelentése van: egyes 
helyeken azért készítették, hogy ne legyen vihar, máshol 
pedig, ha egy pár kettétört egyet, akkor azt jelentette, kö-
zeleg az esküvő. 
Ebben az időszakban nagy jelentősége van a párválasz-
tásnak. A hölgyek a karneválon a kalapjukra tűzött virág-
gal üzenhettek a férfiaknak, hogy készek megállapodni. 
A farsangi időszakhoz kötődik még néhány dolog. Ide 
tartozik február másodika. Ha a téli álmából felébre-
dő medve a barlangjából kijőve meglátja az árnyékát, 
visszamegy aludni, ami arról árulkodik, hogy hiába a 
napsütés, a hideg még visszatér. Ilyenkor ünnepeljük 
gyertyaszentelő boldogasszony napját is, amikor Szűz 
Mária bemutatta a templomban Jézust a születését köve-
tő negyvenedik napon. Régi szokás Szent Balázs püspök 
ünnepén, azaz február 3-án a templomban levők torká-
nak megáldása szentelt gyertyával, melynek célja, hogy 
a torokbetegségek elkerüljék a híveket.   

»Reiner Anita

Farsangi népszokások

Megkezdte a munkát Celldömölk 
új fogorvosa. dr. Bíró Hortenzia 
Sarolta az 1-es számú körzetben 
látja el a fogorvosi feladatokat ja-
nuártól.

A doktornő rendelési ideje a követ-
kezőképpen alakul:
Hétfő: 07:00-13:00
Kedd: 12:00-18:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 12:00-18:00
Péntek: 07:00-13:00

1. számú fogorvosi körzet utcái:
Akácfa utca, Árvalányhaj utca, Baj-
csy-Zsilinszky utca, Balassi B. utca, 
Barátság utca, Béke utca, Bem Jó-
zsef utca, Borbarát utca, Dobó K. 
utca, Dr. Holéczi Z. utca, Eötvös 

utca, Építők útja, Erdőalja utca, Fa-
zekas utca, Fűztői B. utca, Gayer tér, 
Hársfa utca, Hárslevelű utca, Hegyi 
utca, Holló utca, Heiner K. utca, 
Hollósy tér, Hunyadi utca, Iskola tér, 
Jókai utca, Kakasdomb körút, Kan-
kalin utca, Kertalja utca, Király J. 
utca, Kisfaludy utca, Kodály Z. utca, 
Kökörcsin utca, Kőtörő utca, Kráter 
utca, Kresznerics utca, Kurgyó utca, 
Lázár J. utca, Liszt Ferenc utca, Má-
tyás király utca, Martinovics utca, 
Marx utca, Molyhos köz, Móricz 
Zsigmond utca, Móritz Sándor utca, 
Nagy Sándor tér, Óvoda köz, Pus-
kin utca, Rendező, Riczinger utca, 
Rizling utca, Ság hegy, Sághegyalja 
körút, Sági utca páratlan 25-től, Sági 
utca páros, Sikló utca, Somogyi B. 
utca, Szakály Dezső utca, Szent Ist-

ván utca, Szentháromság tér, Szom-
raky utca, Táncsics utca, Tátra utca, 
Tompa M. utca, Tündérvölgy utca, 
Újvilág utca, Uzsabánya utca, Vá-
gány utca, Vak Bottyán utca, Vasút 
utca, Vasvári P. utca, Vasvirág utca, 
Vörösmarty utca, Weber Gy. utca, 
Zrínyi utca
 
Települések:
- Boba
- Kemenesmagasi
- Nemeskocs
- Szergény
 
Iskolák:
- Boba
- Kemenesmagasi
- Celldömölki Városi Általános Iskola
- Alsósági Tagiskola

Új fogorvosa van az 1. számú fogorvosi körzetnek

Észak-vasi mentőállomásokra látogatott az óév utolsó 
napjaiban Ágh Péter, a térség országgyűlési képviselő-
je, hogy köszönetet mondjon a szolgálatot teljesítőknek. 
Korábban megírtuk, Bükön, Kőszegen és Sárváron is 
tiszteletét tette. 
A sorból Celldömölk sem maradt ki. „Köszönet a cell-
dömölki mentőállomáson szolgálatot teljesítőknek a ta-
valyi egész éves munkáért.” – hangsúlyozta Ágh Péter 
országgyűlési képviselő, aki feleségével kereste fel a lé-
tesítményt. 	                              »ÚK

Vizit a mentőállomáson 
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Az 1994-ben alakult Civil Parlament 1997-ben február 
1-jét jelölte meg először a civilek napjának. Célja a figye-
lem ráirányítása a civil szervezetekre és önkéntesekre, 
hogy hiánypótló munkájukat elismerjék, bemutassák, 
népszerűsítsék. Történetük egészen a solferinói csata 
utánig nyúlik vissza. 1864-ben alapították a Nemzetközi 
Vöröskeresztet. Magyarországon 1989-ben az elsők kö-
zött jött létre a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. 

A civil szervezetek alulról szerveződnek, autonóm módon 
működnek, és munkájuknak hála egy társadalom jobban, él-
hetőbben működhet. A formai sokszínűség jellemzi őket, ide 
tartoznak többek között az alapítványok, a közalapítványok, 
az egyesületek, a szövetségek, a klubok, körök, az egyhá-
zi szolgáltató és érdekvédelmi szervezetek. Azért fontos az 
általuk végzett sokszínű és sokrétű tevékenység, mert hidat 
jelentenek a társadalom és az intézményi rendszer között, ki-
töltik azokat a réseket, ahol olyan szolgáltatásokat nyújtanak, 
amik sem az államnak, sem a profitorientált szolgáltatóknak 
nem állnak érdekében. Ilyenek a kultúra, az oktatás, a szo-
ciális szolgáltatások, a környezetvédelem, a női és a kisebb-

ségi jogok, a szakmai érdekképviseletek, vagy a szabadidős 
és sporttevékenységek. Segítik a társadalmi problémák ke-
zelését, formálják a közügyeket, szerepük elengedhetetlen a 
közéleti döntéshozatalban.  Akik civilként tevékenykednek, 
jobbá szeretnék tenni a világ egy darabkáját. A tenni akaró 
csapaton kívül a programok szervezéséhez, minőségi szol-
gáltatások nyújtásához anyagi feltételekre is szükség van. 
Ezeket a szervezeteket támogathatjuk akár az adónk 1%-
ával, akár önkénteskedve időnket és munkánkat adva, vagy 
adományainkkal is. Széchenyi István szerint „Az egyesületi 
eszme az emberek között a legnagyobb és egyben a legszelí-
debb erő és hatalom.” Sokan egyetértenek ezzel, hiszen ha-
zánkban közel 60.000 civil szervezet van, kis városunkban 
a Helyi Esélyegyenlőségi Program szerint 35 található. Te-
vékenységük is felettébb színes. Hazai és nemzetközi kap-
csolatokkal, jog- és polgárvédelemmel, hagyományőrzéssel, 
szabadidős és sporttevékenységgel is foglalkoznak, de meg-
találhatóak oktatási, kulturális, szociális és érdekvédelmi 
szervezetek is. Cicero ókori római író közismert mondása, 
miszerint „A változatosság gyönyörködtet.” itt is működik. 
Akinek civil szervezet segítségére van szüksége, vagy lelke-
sen, segítőkészen, elhivatottan áll egy kérdéshez, örömmel 
válogathat a felhozatalból.                                     »Bincze Diána

Február elseje a civilek napja

Már egyre több helyen tartanak ismert szakemberek 
előadásokat az okoseszközök gyerekekre és fiatalokra 
gyakorolt hatásairól. A közösségi oldalakon és a nyom-
tatott sajtóban is sokszor találkozhatunk ilyen témájú hí-
rekkel és interjúkkal. Nem hiába beszélnek róla ennyit, 
hiszen a felnövekvő generációk mentális egészsége a tét. 
 
A kütyük képernyője előtt töltött idő komoly veszélyt jelent 
a kreativitásra, a mentális képességekre és az érzelmi intel-
ligenciára is – főként gyerekkorban. A gyerekek dopaminját 
a kütyükön tett minden lájkolás, kattintás gyorsan növeli, a 
színes videók, játékok egy pillanat alatt örömöt adnak, így 
könnyen beszippantják a kicsiket. Ez gyakorlatilag „digitális 
drogként” működik. A gyerekek idegrendszere még fejlet-
len, tehát önkontrolljuk sincs, enélkül pedig hamar – leírni 
is ijesztő – függővé válhatnak. Elvész a személyes kapcso-
latok ideje. A közösségi portálok és a különböző online tar-
talmak éjjel-nappal elérhetőek, így ezek a képernyőfüggőség 
kialakulásának fő okozói. Az online világból gyors vissza-
csatolást kapnak, úgy tűnhet, hogy könnyebben fenn tudják 
tartani a kapcsolataikat. De ez csak látszólag menedék, mert 
a képernyő előtt töltött órák elrabolják a kicsik gyerekkorát. 
Felnőttként is megfigyelhetjük, hogy milyen könnyű a tele-
fon előtt pusztán görgetéssel időt tölteni, anélkül hogy bármi 
értelmeset, építőt is csinálnánk. Ha a gyerek azt látja, hogy 
a szülei egész nap a digitális eszközökön csüngnek, akkor 
ezt tartják követendőnek, és ezt fogják másolni. Tévedés azt 

gondolni, hogy az ovisoknak jót teszünk, ha telefonon mesét 
nézetünk velük. A mai 12-15 éves magyar gyerekek 4-9 órát 
töltenek a szórakoztató okoseszközök képernyője előtt. Ez 
az idő sokszor az alvásból vész el, ami dekoncentrációval, fi-
gyelemzavarral, sőt depresszióval járhat. Pécsi Rita nevelés-
kutató szerint 3 éves kor alatt semennyi, ovis korban 15-20 
perc, kisiskolásoknak 40-45 perc a megengedhető képernyő 
előtt töltött idő, de 14 éves kor alatt ne legyen a gyermeknek 
személyes képernyője. Ausztrália már tavaly decemberben 
– a világon úttörő módon – betiltotta a 16 éven aluliaknak 
a közösségi média használatát. Az iskolákból is kitiltották a 
mobilokat. A szűrés elmulasztásáért vagy szabotálásáért a 
működtető közösségi oldalt akár 50 millió ausztrál dollárra 
is büntethetik. Svédországban a 2026-os tanévkezdés nagy 
változást hoz majd: minden általános és középiskolában és 
napköziben be kell gyűjteni és a nap végéig elzárva kell tar-
tani a telefonokat. Franciaország is szigorít: a mobiltelefon 
használata tilos lesz szeptembertől a college-ekben nemcsak 
órákon, hanem az egész intézményben. Egyre több európai 
országban érvényben van valamilyen szabályozás, ami a 
gyerekeket, fiatalokat védi az interneten tapasztalható zak-
latásoktól, csalásoktól, vagy a cikkben olvasott veszélyektől. 
Nemcsak a tiltásnak, hanem az otthon látott szülői mintának 
is nagy ereje van. Az olyan offline tevékenységek mint az 
olvasás, a sport, a társasjátékok, a kreatív elfoglaltság vagy a 
szeretteinkkel töltött idő csak teljesebbé teszik a gyerekek és 
a felnőttek életét is.  		   »Bincze Diána

Kütyüzés hatása a gyerekkorban
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